

潍坊质检部门开查“染色馒头”

11家速冻米面制品和蒸煮类糕点企业为检查重点

本报4月20日讯(记者张浩 通讯员 张志伟)20日,记者了解到,从21日开始,潍坊市质检所将对全市11家速冻米面制品和蒸煮类糕点企业的馒头类产品进行专

项检查。据潍坊市质检所工作人员介绍,近期媒体曝光上海等多地生产销售“染色馒头”,引起百姓强烈关注。为保证本地食品安全,加强

对馒头类产品的监督管理,潍坊市质检所将对全市所有获得生产许可证企业生产的馒头类产品开展专项检查。据了解,此次专项检查的对象是获得生产许可证的

馒头类生产企业,目前潍坊共有11家获证企业生产速冻米面制品和蒸煮类糕点。此次行动,将重点检查企业的生产场所是否存在脏乱差,是否存在违法违规采购

和使用食品添加剂的情况,尤其是对带颜色的馒头类产品,要对其成分进行分析,查看企业使用的原辅材料是否与产品成分表一致。潍坊市质检所分析中心

的张主任告诉记者,对于食品添加剂的使用,国家有一个明确的标准,把企业生产的产品抽样化验分析,就能了解产品中食品添加剂的使用情况。



天气转暖,供量增加

超市内大部分蔬菜价格都出现降低。本报记者 吴凡 摄

菜价两周跌了两成多

本报4月20日讯(记者董惠)伴随气温逐步回暖,蔬菜供应量增加,潍坊城区超市、蔬菜市场的菜价持续下跌。20日,记者了解到,相比两周前,大部分蔬菜的价格平均下降了两成左右。

20日,记者来到南下河市场看到,相比两周前,市场上常见菜不仅供应量充足,而且价格都出

现了明显回落。菠菜每斤多在1元左右,白菜每斤0.4元左右,芹菜每斤0.4元左右。

对于目前市场上的菜价,南下河市场内的多位商贩告诉记者,相比两周前,菜价确实出现了明显的回落。这主要是因为伴随天气的变暖,蔬菜上市量不断

加大。另外天气转暖后,多数蔬菜不易储存,这对菜价也有明显影响。而在潍坊各大超市内,记者看到蔬菜价格也与农贸市场内并无二致,菜价基本都出现明显回落。

随后,记者从寿光农产品物流园了解到,近两周来菜价下降明显,白萝卜降幅达五成左右,土豆、茄子、青椒等20余种蔬菜的价格降幅均达到两成多。

对此,据不少市场商贩介绍,每年进入4月以后,伴随大棚菜及露天菜的大量上市,菜价下降都较为明显。而且自4月开始,由于蔬菜供应量充足,以后菜价在回落中也将逐步趋于平稳。

检测过敏源者 近日增加不少

医生表示,过敏后作检测不妥

本报4月20日讯(记者 马媛媛)20日,记者从潍坊各大医院了解到,近期因皮肤过敏而去医院进行过敏源检测的市民明显增多,但医生表示,不建议患者在出现过敏症状时进行相关检测。

市民许女士近日深受皮肤过敏的困扰,许女士告诉记者,上个周末,她参加了朋友的春游聚会,没想到春游回来之后,脸上就不停地长红疙瘩,还特别痒,一检查医生说她得了皮肤过敏症,许女士想顺便做一个过敏源检测,但被医生婉言谢绝了。

潍坊市第二人民医院皮肤科主任李敏告诉记者,近段时间以来,医院每天都能接诊二三十位皮肤过敏的患者,最常见的是花粉过敏、化妆品过敏。李敏介绍,与往年相比,今年气候干燥,是造成皮肤过敏患者增多的主要原因。现在做过敏源测试的市民越来越多,不少市民往往是在出现皮肤过敏的症状之后再进行测试,其实这并不可取,容易扩大过敏检测种类的范围。医生建议,市民最好在没有出现过敏症状的时候做过过敏源测试,以免影响检测结果。

走遍齐鲁

山东省30县市区

汽车巡展

即将盛大开幕!

首站:青州 (衡王明城)

时间: 4.23-4.24

部分参展品牌

长安福特 东风起亚 上汽荣威 广汽本田 东风日产 江淮 东风风行

主办: 齐鲁晚报

电话: 8538715 15095240781